

● ILIJA SAVIČ O VLOGI DELAVCEV MILICE V NAŠI OBČINI

Brez sodelovanja občanov ne gre

Kadar zagledamo moža ali zadnje čase vse večkrat tudi dekleta dobro znani miličniški uniformi, nas navadno spreleti nekoliko nelagodni občutek. Hitro se v mislih vprašamo, če nismo morda pri prehodu čez cesto storili kakšnega prekrška ali smo morda vozili prehitro in podobno. Ta občutek »slabe vesti« izvirava pravzaprav iz preteklosti, ko je bila naloga miličnikov le kaznovanje, medtem ko se danes v naši družbi lahko pohvalimo, da to ni najpomembnejše in edino opravilo delavcev milice. Sicer pa je nekaj več o delu in nalogah miličnikov povedal novi komandir postaje milice Ljubljana Moste-Polje Ilija Savič.

»Na svojem območju opravljamo naloge s področja varovanja z ustavo določenega reda in druge preventivne ter represivne naloge varnosti in smo neposredno odgovorni za varnostne razmere na svojem območju. Pri opravljanju nalog, ki nam jih nalagajo zakon in drugi predpisi, pa sodelujemo tudi z nosilci družbene samozasčite.«

Katerim zadevam pa ste zadnja leta namenili največ pozornosti?

Prizadevamo si, da bi naši delavci, predvsem vodje varnostnih okolišev, čim bolj sodelovali s krajevnimi skupnostmi, delovnimi organizacijami in družbenopolitičnimi organizacijami ter tako prispevali svoj delež pri razvijanju družbene samozasčite. Dosedanje sodelovanje je že obrodilo sadove.

Kako pa lahko občani pomagajo miličnikom? Kaj lahko storijo sami za varovanje premoženja?

Če hočejo delavci milice

uspešno varovati družbeno in zasebno premoženje, potrebujejo pomoč občanov. Dolžnost občanov pa je, da pomagajo pri odkrivanju storilcev kaznivih dejanj. Občani, ki delajo na primer na delovnih mestih čuvaja ali vratarja, bi morali biti budnejši pri varovanju premoženja. Nasploh pa bi morali ljudje bolj paziti, da ne ustvarjajo priložnosti za

vlovene in tatvine. Zaklepati je treba vrata stanovanj in hiš, ne puščati predmetov večje vrednosti v avtomobilih in podobno.

S čim pa se največ ukvarjajo miličniki?

Precej časa naši delavci porabijo za vzdrževanje javnega reda in mira.

Še vedno so primeri prekomernega uživanja alkohola. Ljudje pod vplivom alkohola razgrajajo, se pretepejo in s takšnim početjem vznemirjajo druge. Pogosto se to dogaja v zasebnih stanovanjih, največkrat v popoldanskih, večernih in poznih nočnih urah. Več časa pa porabimo tudi za urejanje prometa na naših cestah. Nekatere ceste na območju naše občine so še vedno preozke, kar otežuje normalno odvijanje

prometa. Tudi v križiščih, kjer so ob konicah zastoji, miličniki usmerjajo promet, tako da se le-ta odvija varneje in hitreje.

Kaj pa lahko za varnejšo in hitrejšo vožnjo storijo vozniki sami?

Obnašati se morajo disciplinirano, upoštevati cestnoprometne predpise. Tako bi bilo manj prometnih nesreč, še zlasti takih, ki zahtevajo človeška življenja. Posebno pozornost pa bomo tudi mi delavci milice posvečali vzgoji otrok in mladine, da se bodo disciplinirano obnašali na javnih cestah. V osnovnih šolah je že zažela prometna vzgoja, tako da vsak otrok pozna cestnoprometne predpise, ve, kako se mora vesti na cesti.

D. J.

● OBISK DELOVNE SKUPINE CK ZKS V KS VEVČE-ZG. KAŠELJ

Delavni mladi, a ne v mladinski organizaciji

Čeprav je od obiska delovne skupine CK ZKS, ki jo je vodila izvršna sekretarka v predsedstvu komiteja Ivanka Vrhovčak, v osnovni organizaciji zveze komunistov Vevče — Zg. Kašelj, minilo že več kot mesec dni, pa so vprašanja, ki so jih takrat uvrstili na dnevni red člani te osnovne organizacije, še vedno zanimiva. Vevški in kašeljski komunisti so namreč poudarili, da ne kaže preobširno govoriti o stvareh, ki so dobro urejene, temveč je treba pozornost nameniti predvsem tistim zadevam, ki ne teko tako, kot bi morale.

Stalna metoda dela komunistov v osnovni organizaciji Vevče — Zg. Kašelj je, da del vsakega sestanka namenijo seznanjanju s političnim položajem in varnostnimi razmerami v svetu, državi, občini in krajevni skupnosti. Imajo dobro urejeno področje splošnega ljudskega odbora in družbene samozasčite, menijo le, da bi morali nekaj več storiti za splošno obveščenost prebivalstva. Pri obravnavanju akcijskega programa, ki naj bi ga uresničili do konca letošnjega leta, pa so se komunisti ustavili tudi pri delu osnovne organizacije ZSMS v krajevni skupnosti Vevče — Zg. Kašelj.

Mladi iz Vevče in Zg. Kašlja se sicer povezujejo v vse oblike dela v krajevni skupnosti, čutijo jih je v vseh društvih, ni pa vezi, ki bi jih združevala pri delu v mladinski organizaciji. Zato tudi komunisti v tej krajevni skupnosti že dalj časa ugotavljajo, da bi bilo treba ozviti delo osnovne organizacije ZSMS. Pri delu v njej pa bi se morali zlasti izkazati mladi komunisti — mladinci, ki zdaj, kakor je sli-

šati, prihajajo le na sestanke osnovne organizacije ZK, medtem ko jih na mladinskih sestankih ni srečati. Je pa še vrsta drugih težav, na primer pomanjkanje primernega prostora, kjer bi se mladina srečevala, pa nezadostna usposobljenost mladincev za idejnopolitično delo, ki ovirajo dejavnost mladinske organizacije. Mladinci pogrešajo tudi trdnjše stike s Papirnico Vevče, zlasti z osnovno organizacijo ZSMS, ki tam menda sploh ni delavna. Kaže pa omeniti, da so stiki krajevne skupnosti s Papirnico Vevče nasploh že vrsto let zelo dobri. Ne nazadnje velja kot enega izmed vzrokov za tako stanje omeniti tudi nezanimanje občinskega mladinskega vodstva za delo osnovne organizacije v tej krajevni skupnosti.

Svoje delovanje pa bodo morali člani osnovne organizacije ZK Vevče — Zg. Kašelj okrepi tudi na področju krajevne samouprave in delegatskega sistema. Več pozornosti bo treba nameniti delu skupščine, še zlasti pa delegacij. Zato tudi za prihod-

nje mandatno obdobje predvidevajo posebne delegacije.

Ker je osnovna organizacija zveze komunistov dokaj številna, ima namreč 58 članov, je čutiti, da se v njeno delo, pa tudi v razprave na sejah, ne vključujejo prav vsi člani. Zato so že razmišljali, kako zagotoviti večje sodelovanje komunistov. Zveza komunistov ne predvideva dela v skupinah, zato je Ivanka Vrhovčak opozorila na možnost ustanovitve sveta KS, ki bi povezoval vse komuniste te osnovne organizacije, delovne v drugih družbenopolitičnih organizacijah in društvi.

D. J.

● ZAČEL SE JE ORGANIZIRAN

Odkup steklene embalaže

S sklenitvijo samoupravnega sporazuma o vračanju steklene in druge embalaže, ki je začel veljati 1. julija letos in so ga sklenili predstavniki proizvajalnih in trgovskih ozdov, morajo trgovske organizacije na drobno brez posebne evidence od potrošnikov sprejemati vso ponujeno nepoškodovano in uporabno stekleno embalažo po ceni, ki je enaka vrednosti, za katero proizvajalne organizacije obremenjujejo trgovske organizacije.

Tržna inšpekcija prejema številne pritožbe občanov, da jim trgovina brez kavcijskih listkov noče jemati embalaže, še posebno pa, da za steklenice težko dobijo denar. Inšpektorji pri pregledih trgovin ugotavljajo, da so skladišča prenekaterih trgovin prenatrpana že z zalogami blaga in njihovo embalažo, da torej prostora za dodatno embalažo ni.

Kontrole inšpektorjev so med drugim pokazale, da imajo cenike vidno izobešene v poslovalnicah Mercator, Zaloška 87 in Zaloška 168 a, Mercatorjeva diskont prodajalna Zaloška 172 (posameznih steklenic ne odkupujejo, ker zanje nimajo prostora); Mercator, SP Zalog, Agrokombinat 2 (primanjkuje jim PVC zabojev in kartonske embalaže za transport); Mercator SP Vevče (ko jim bo zmanjkalo embalaže, bodo prenehali odkupovati steklenice) in Mercator prodajalna Bizovik.

Pri kontrolah je bilo ugotovljeno, da so v SOZD Emona pred 29. julijem ugotovljene nepravilnosti v celoti odpravili — v svojih prodajalnah so na vidnih mestih izobešeli kavcijske vrednosti za embalažo.

Nadzor nad izvajanjem samoupravnega sporazuma je tudi pokazal bistveno zmanjšan promet v nekaterih trgovinah. Preneseno embalažo so namreč plačevali iz izkupička, torej od realizacije, njihove osnove za dohodek, ki je v času dopustov že sicer malo nižji. V prodajalnah še nimajo dovolj zabojev, v katerih bi steklenice vračali. Dejstvo pa tudi je, da je količina steklenic, ki jo trgovine odkupujejo, bistveno večja od tiste, ki jo prodajo — občani vnovčujejo več let staro embalažo, pogosto umazano pa tudi poškodovano, zaradi česar pri prevzemu nastajajo zamude.

IZ TRŽNEGA INŠPEKTORATA

Kritično in ustvarjalno

Borci NOV in vojaški invalidi ocenjujejo svoje delo

Na podlagi programa dela, sklepa občinske skupščine in občinskega odbora ZZB NOV potekajo v oktobru volilno-programске skupščine v združenjih borcev NOV in vojaških invalidov naše občine. Večina združenj bo imela skupščina že v oktobru, nekatera pa v prvih dneh novembra.

Do sedaj so končale svoje delo skupščine združenj borcev NOV Moste, Selo, Jože Moškrič-Ciril, Dušan Kveder-Tomaž, Zelena jama in Štepanjsko naselje. V Zadvoru in Sostrem so imeli skupščine, na katerih so ocenili svoje dosedanje delo, sprejeli sklep o združitvi teh dveh združenj v eno organizacijo, opravili kadrovske priprave za bodoči odbor združenja in izbrali delegate za občinsko skupščino in občinski odbor ZZB NOV, katere bodo volili na skupnem zboru v začetku novembra. Prav tako je vse pripravljeno za združitve združenj borcev NOV in v KS Vevče: sedanjí združenji borcev NOV Vevče in Zg. Kašelj se združita v enotno organizacijo Vevče — Zg. Kašelj. V KS Novo Polje pa bomo ustanovili novo združenje borcev NOV, saj v tej novi KS živi prek 70 članov ZZB NOV, ki so se do sedaj povezovali v združenju borcev NOV v KS Polje.

Na zborih borcev ugotavljajo, da so kljub že visoki povprečni starosti borci še vedno zelo prizadevni v družbenopolitičnem in samoupravnem življenju v KS. So nosilci funkcij v družbenopolitičnih in družbenih organizacijah ter v samoupravnih organih v KS. Še posebej je razveseljiva ugotovitev, da smo dosegli lepe rezultate pri prenašanju tradicij NOB na mlajše rodove, še posebej na učence v OŠ. Tudi na social-

no-zdravstvenem področju so doseženi vidni rezultati, ki se odražajo predvsem v tovariških odnosih, skrbi za ostarele in bolne člane, katere z obiski in prijazno tovariško besedo povezujejo z organizacijo in njeno aktivnostjo v družbenem življenju v KS in občini.

Razprave na dosedanjih zborih so pokazale, da borci NOV spremljajo naš razvoj, se zavedajo trenutnega stanja, naših težav v družbenogospodarskem življenju, so kritični do slabosti in napak, ki se pojavljajo tako na političnem kot na gospodarskem področju. Ugotavljajo, da je že veliko povedanega, ugotovljenega in usmerjenega v to, kako moramo delati, zaostrovati odgovornost na vseh ravneh, da je sprejetih veliko ukrepov, ni pa čutiti rezultatov, predvsem pri obvladovanju cen in drugih pojavov v preskrbi z osnovnimi življenjskimi artikli. Opozarjajo tudi na pojave še vedno neodgovorne trošenja družbenih sredstev za razna proslavljanja in potovanja, ki prav gotovo niso stabilizacijsko naravnana. Razveseljivo je dejstvo, da so borci kljub kritičnim razpravam optimisti, prepričani, da smo v preteklosti imeli veliko težkih situacij, katere smo z uspehom premagali. Zato bomo tudi te žave stabilizacijskih naporov tako politično in gospodarsko prebrodili in izbojevali še eno pomembnih zmag.

ANTON KOROŠEC

● ČESTITKE OB JUBILEJU



Naš občan Marjan Srakar iz Zadobrovske ceste 29, udeleženec NOB in nosilec Partijske spomenice 1941, je 27. oktobra praznoval šestdeseti rojstni dan. Čestitamo!

● PREDSTAVLJAMO VAM ● PREDSTAVLJAMO VAM ● PREDSTAVLJAMO

● KRAJEVNA SKUPNOST MOSTE

Dela je še mnogo

Iz srednjeročnega programa razvoja KS Moste za obdobje 1981-85 je razvidno, da poteka uresničevanje v glavnem po začrtanem programu. Iz predvidenega plana za 1. 1981 so bile izvršene naslednje naloge:

- dokončana je gradnja kulturnega doma Španski borci. S tem objektom je poleg tržnice in drugih objektov sedaj dokončno urbanistično urejen center Most;
- po dolgih letih nam je končno uspelo uresničiti želje občanov za rekonstrukcijo oziroma asfaltiranje ulice Na klančku.
- KS Moste pa načrtuje v tem letu še realizacijo naslednjih nalog (ki se vključujejo v pro-

gram komunalne skupnosti občine Moste-Polje):

- ureditev prometnega režima in parkirnih površin v centru Most;
- odstranitev stare tržnice;
- gradnjo pločnikov v Partizanski ulici in v Ul. 15. aprila;
- gradnjo podhoda pod železniško progo Ljubljana-Zalog;
- gradnjo rampe za otroške vozičke poleg stopnic pri stano-

vanjsko-poslovnem kompleksu Rojčeva ulica 16-26;

— tekoče vzdrževanje javnih površin in zelenic, otroških igrišč z iglali in klopi. Za večja vzdrževalna dela na otroških igriščih in za obnovo igral je napravljen program v sodelovanju z DPM Moste;

— predvidena je tudi rekonstrukcija starega TVD Partizan Moste z zgraditvijo bališča in ureditvijo okolice.

Skupščina KS Moste si bo v sodelovanju z izvršnim svetom občinske skupščine in komisijami v KS prizadevala, da bodo izpolnjene vse naloge, ki pogojujejo uresničevanje srednjeročnega razvoja naše KS ter širše družbene skupnosti — občine Ljubljana Moste-Polje in mesta Ljubljana — po predvidenem planu za 1. 1981. ANTON KOCJANČIČ

Predsednica sveta KS



Breda Kalabič, roj. 1941, dipl. pravnica, stanuje: Rojčeva 16

Predsednik skupščine



Anton Kocjančič, roj. 1922, podpolkovnik JLA v pokoju, stanuje Rojčeva 1

Predsednik KK SZDL



Milan Sertič, roj. 1937, strojni referent, stanuje: Pokopalska 1

Imenovanje novih ulic

Na podlagi dogovorov na geodetski upravi pri SML in predlogov ljubljanskih družbenopolitičnih organizacij je bil pripravljen osnutek odloka o imenovanju novih ulic v Ljubljani (s pripadajočimi kartami).

V postopku za imenovanje so dobile osnutek tudi pristojne KS, ki naj ga usklade z mnenji družbenopolitičnih organizacij. Rok je sicer kar najkrajši, kljub temu pa objavljamo del osnutka odloka, ki se nanaša na ulice v naših KS — tudi zato, da z njimi seznanimo širšo našo javnost.

V naši občini se na novo imenujejo:

1. **Petrovičeva ulica**, ki se odcepi od Jarške ceste pri hiši št. 63 in 65 in poteka proti jugovzhodu do Kvedrove ulice. Petrovič, Dragoljub, Dušan Šane; rojen 28. 6. 1914 v Kragujevcu (Srbija), sin delavca. Predvojni revolucionar in komunist. Udeleženec partijskega posveta 1939 v Tacnu pri Ljubljani. Po okupaciji je ilegalno deloval na področju Šumadije, soustanovitelj I. šumadijskega partijskega odreda. Delegat na svetovni konferenci sindikata v Londonu 1944 in Parizu 1945. Po osvoboditvi na odgovornih družbenopolitičnih funkcijah v SR Srbiji in SFR Jugoslaviji. Narodni heroj.

2. **Bratislavka ulica**, se odcepi od Šmartinske ceste za hišo št. 163 in poteka proti severozahodu do naravne bre-

žine. Bratislava, prijateljsko glavno mesto slovaške v CSSR.

3. **Beblerjev trg** obsega območje med Šmartinsko cesto, novoimenovano Bratislavsko ulico, Clevelandsko ulico in novo osnovno šolo Dušana Kvedra. Bebler Aleš-Primož, rojen 1907 v Idriji, umrl 1. 1981 v Ljubljani, dr. prava, publicist, predvojni revolucionar in komunist, španski borec, soustanovitelj OF slovenskega naroda, med NOB opravljal odgovorne vodilne funkcije. Bil je med drugim namestnik komandanta glavnega štaba NOV in POS, politični komisar III. grupe odredov, poverjenik CK KPS in IOOF za Primorsko. Po vojni večinom v diplomatski službi. Narodni heroj.

GEODETSKA UPRAVA PRI SML

● Srečanje mladih gasilcev na Vevčah

Občinska gasilska zveza je priredila sredi septembra srečanje pionirk in pionirjev — članov gasilskih društev naše občine.

V tekmovalnem delu srečanja je sodelovalo 8 gasilskih društev z desetimi tričlanskimi ekipami. Pomerili so se v dveh tekmovalnih disciplinah: prenos 2 dl vode v kozarcu na razdaljo desetih metrov in vlečenju vrvi. V prvi disciplini je bila najboljša ekipa GD Senožeti, ki je prinesla na cilj v določenem času 18,3 cl vode, ekipa pionirjev istega društva pa je zmagala tudi v drugi disciplini. Obe ekipi sta za nagrado prejeli magnetofonski kaseti, vse druge prizadavne mlade gasilke in gasilce pa je občinska GZ prav tako nagradila s praktičnimi nagradami.

Po tekmovalnem je prireditelj organiziral srečanje mladih gasilk in gasilcev. Starejši gasilci — mentorji so mlajšim z veseljem pripovedovali o pomenu gasilstva in družbene samozasčite. Veseleje pa je bilo obojestransko, saj mladim gasilcem vprašanj ni zmanjkalo.

SEFER ZUKIČ